



249米高“宁波塔” 年底主体结构封顶

造型酷似“水绫春笋”
有望成为三江口“新地标”

新世界广场项目效果图,最高的为“宁波塔” 通讯员供图

在宁波人心里,三江口简直是“宇宙中心”般的存在,集万千宠爱于一身。昨天上午,宁波新世界4#、6#地块正式开工,这意味着备受瞩目的新世界广场项目全面开建。广州有“小蛮腰”,上海有东方明珠,每个城市都有独一无二的地标建筑。在三江口,很快就将矗立起一幢高颜值的“宁波塔”,有望成为宁波城市“新地标”。记者从开工仪式上打听到,“宁波塔”主体结构今年年底将封顶,明年底有望正式亮相。

□ 通讯员 陈葛泉成 首席记者 薛曹盛 文/摄

聊聊“新世界广场”

将来市民走出江夏桥东地铁站 就可以去中央艺术公园赏画展

在新世界广场项目中,4#和6#地块同样拥有关注度,那里将开建中央艺术公园和购物艺术中心。

放眼全国,目前只有香港、上海、广州、武汉和沈阳拥有K11购物艺术中心。

这次在三江口新建的购物艺术中心将是浙江省内第一个,采用“艺术、人文、自然”理念,将艺术欣赏、人文体验和自然风光融合在一起,形成注重时尚、休闲与文化相结合的消费体验。比如,上海的K11本身就是一件“艺术品”,时不时就有一些让人眼前一亮的設計;在武汉K11,有很多体验元素,带来一种全新的购物艺术新体验。不管怎么样,这是让人期待的“购物天堂”。

今后,三江口将新增中央艺术公园,有四大特色景观区:露天剧场、下沉广场、静态公园和休闲公园,市民可以定期在这里欣赏各类艺术展。不久的将来,市民走出江夏桥东地铁站,就可以去中央艺术公园欣赏画展,或者去购物中心逛一逛。

整个新世界广场项目分三期开发,总用地面积9.97万平方米,总建筑面积约80万平方米,总投资约150亿元,打造汇集K11购物艺术中心、“宁波塔”、高端国际社区、品牌商业街、城市文化广场、大型中央公园于一体的大型城市综合体。

说说“宁波塔”

5天盖一层,已建成31层 年底主体结构封顶

昨天上午,记者在现场看到,施工工地一片忙碌,多个项目同时进行中。其中有一幢造型别致的31层高楼拔地而起,这就是建设中的“宁波塔”,以后将建成一幢249米超高层地标性塔楼。

宁波新立房地产开发有限公司工程部经理徐双勇说,按照现在的工作进度,基本上5天就能盖一层,现在已经盖到31层了。整个“宁波塔”建筑占地面积1.1万平方米、总建筑面积

16.9万平方米,一共有56层,高度达249米。预计到今年年底,主体结构就可以封顶了,届时市民可一睹“宁波塔”的风采。

“宁波塔”是“办公+酒店”模式,42层以下是办公区域,43至56层是超五星奢华酒店,楼顶将配置一个无边际的露天游泳池。

试想一下,在摩天楼的屋顶,在三江口的绝美灯光中,享受游泳的乐趣,累了趴在泳池边一睹三江口的风景,简直就是行走的时尚大片。

造型酷似“水绫春笋” 有望成为城市“新地标”

说起城市地标,每个人都有自己的理解。广州有“小蛮腰”之称的广州塔,西安有古朴雄伟的大雁塔,上海有东方明珠。

宁波的城市“地标”是什么?在老宁波徐先生看来,城市地标一定承载着城市记忆。比如鼓楼,这是宁波历史上正式置州治、立城市的标志,是宁波市仅存的古城楼遗址。

“港通天下,书藏古今”的口号越来越响亮。天一阁是中国现存最早的私家藏书楼,很多人认为,这是宁波当之无愧的“城市地标”。

2016年7月,“宁波塔”在万众瞩目下正式动工。这个总投资高达32亿的塔楼,能否成为宁波城市的“新地标”?

“只有在一座城市最好的地段,才能诞生最完美的作品。”这是李嘉诚对地段的注解。其实,早在2016年上海“宁波周”高端服务业推介会

暨项目签约仪式上,新时代广场项目就吸引了很多目光。

“宁波塔”坐拥三江口,地理位置得天独厚。249米的高度,更是刷新了三江口楼宇的新高。

“三江口作为历代商贾云集之地,从古至今都是宁波的中心,也是宁波的城市象征。”宁波新世界广场发展总监汤洪在接受记者采访时就提到,新世界项目的建设,有望提升宁波三江口的整体形象,给市民一个与众不同的城市空间。

很多城市地标往往始于“颜值”,成为网红打卡点。那么,“宁波塔”到底什么样?

记者打听到,“宁波塔”由英国贝诺(Benoy)执案建筑设计,以“水绫春笋”为主题,用一个旋动的造型,带出“三江之水,润泽宁波”之意,是不是很有“宁波味”?



建设中的“宁波塔”